

卜蜂莲花东西两侧拟改单行线

望岳东路单向北行,望岳西路单向南行,交警向市民征求意见

文/片 本报记者 曹剑

21日下午,泰安市交警支队发布消息,计划将东岳大街以南,卜蜂莲花超市东西两侧的望岳东路和望岳西路设置成单行线,望岳西路只许南行,望岳东路只许北行,现面向泰城市民征集意见。市民可拨打本报0538-6982110或者关注新浪微博@泰山交警提出建议和看法。

望岳东路路口 车辆排队几十米

本报9月26日“望岳东路和东岳大街路口傍晚常堵车,开车从南面过来的很多司机不知道——望岳西路东岳大街路口允许转向”报道后,依然有很多市民对于望岳东、西路到底如何走仍然持模糊态度,望岳东路东岳大街路口堵车问题依然没有缓解。

21日下午5点半,东岳大街以南的望岳东路上,车辆照旧排起长龙,望岳东路由南向北方向车辆满满地一直排到火车桥洞附近,而由南向北方向却只有少数几辆车,对比明显。排队车辆中,有公交车直接逆行而上,还有很多私家车趁机加塞,一辆警车和一辆警务摩托车停在路口,不时听到交警指挥交通的哨音,即便如此,望岳东路上车辆排出几十米。

望岳西路没标线 路面上车不多

10月21日下午3点,东岳大街以南的望岳西路,非常空旷,

路面没有任何标线,由北向南来的车辆较多,受并排行驶的公交车影响,几辆从北向南行驶的私家车被挤到了望岳西路最东侧,两三辆沿着望岳西路北上的车,则吓得纷纷躲避。

“望岳西路到底该咋走啊?”司机李先生说,路上没有任何标线,但路口也没有禁止驶入标志,听说望岳西路可双向通行,并且已得到交警部门确认,但路面标线不完善,让人心里没有底。“望岳西路要是真能双向通行,肯定能给望岳东路分担交通压力。”李先生说,希望交警部门完善道路标线,不管单双行道,至少别让老百姓犯迷糊。

这两条路上标线 都该重新设了

家住国华时代的李先生说,他每天下班从泰山大街进入望岳西路,然后在由南向北进入小区回家。“如果设置成单行道,我回家必须从望岳东路绕道东岳大街,再绕回望岳西路后,才能进入小区。”李先生说,出行变得不方便了。

市民徐先生说,他赞成设置成单行道。“每天下午望岳东路堵车非常严重,相比望岳西路车



21日下午5点半,望岳东路和望岳西路车流量对比明显。

流量非常少,如果望岳东路和望岳西路都成了单行道,堵车问题解决了,方便的是众人。”

采访中,不少市民表示泰城多个路段正在重新施划,复新道路标线,完善道路标示或指示牌。望岳东、西路位于市政府附近,是泰安重要的城市窗口,道路标示、标线不完善,很容易让人犯迷糊。

在卜蜂莲花经营一家商铺的侯女士说,完善交通标线后,交警最好也能在上下班高峰期,现场加强疏导,让道路更通畅。

超市周边改“环线” 能有效治堵

21日下午,泰安市交警支队发布消息,面向市民征集对东岳大街以南的望岳东路和望岳西路计划设置成单行道的意见。

负责交警说,设置之后,东岳大街以南的望岳西路只能由北向南行驶,而东岳大街以南的望岳东路则只能由南向北行

驶。“目前该部分路段都是双向通行,两侧车流量情况不一,容易导致望岳东路堵车。现在计划就卜蜂莲花两侧的路变成环线,有效利用起来,减少堵车。”负责交警说,确定好到底如何利用这两路段后,紧接着会完善相应道路标线和交通信号灯等。